BANCO CENTRAL DE BOLIVIA
GERENCIA DE OPERACIONES MONETARIAS ! /
SUBGERENCIA DE OPERACIONES DE MERCADO ABIERTO

13/7/2011
RESULTADO DE SUBASTA LETRAS DEL TESORO 28 /2011 Pég. 1de 1
AGRUPADOS
(en miles)
Monto Monto Motivo de  Posturas
Demandado Emisor P.U. % T.R. T.D. TEA Adjudicado  Rechazo Agrupadas

Moneda Nacional Indexada a la UFV (En UFVs)

Monto Ofertado: 1,000 Plazo 364 dias
Serie LTU000521128
188,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 PI 188
187,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 PI 187
143,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 Pl 143
295,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 Pl 205
89,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 PI 89
64,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 PI 64
237,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 PI 237
84,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 PI 84
135,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 Pl 135
157,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 Pl 157
117,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 Pl 117
135,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 Pl 135
193,000 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 0 PI 193
* 2,024,000 00.000 0.0000% 0.0000%  0.0000% 2,024
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 65,000 Plazo 91 dias
Serie  LTN000131128
10,000 D 99.847 0.6062% 0.6053 % 0.6076% 10,000 1
2,500 99.800 0.7928% 0.7912 % 0.7951% 0 Pl 1
* 12,500 99.847 0.6062% 0.6053% 0.6076% 10,000 2
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 90,000 Plazo 182 dias
Serie  LTN000261128
60,000 D 99.370 1.2541% 1.2462 % 1.2579% 60,000 1
5,000 D 99.365 1.2641% 1.2560 % 1.2680% 5,000 1
10,000 99.320 1.3543% 1.3451 % 1.3588% 0 PI 1
2,500 99.247 1.5008% 1.4895 % 1.5063% 0 PI 1
* 77,500 99.370 1.2541% 1.2462% 1.2579% 65,000 4
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 230,000 Plazo 364 dias
Serie  LTN000521128
1,000 97.820 2.2041% 2.1560 % 2.2038% 0 PI 1
* 1,000 00.000 0.0000% 0.0000%  0.0000% 1
* Tasas y promedio ponderado de adjudicacién
Si su solicitud es aceptada, favor confirmaren me  sa de dinero Motivo de rechazo:
Nota. Las tasas promedio de adjudicacion se calcula  nen E = Exceso de demanda D=BCB
funcién al precio promedio ponderado de adjudicaci 6n Pl = Precio Insuficiente C=TGN

Disefio : NTV



